

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
146	HBGC05***	ホルベイン	ホルベインガッシュ HGC5号 シリーズ D色		¥693 (630)	¥748 (680)	8/1より価格改定済
146	HBGC05***	ホルベイン	ホルベインガッシュ HGC5号 シリーズ E色		¥880 (800)	¥1,056 (960)	
146	HBGC05***	ホルベイン	ホルベインガッシュ HGC5号 シリーズ G色		¥1,100 (1,000)	¥1,210 (1,100)	
160	53021	ナムラ	ナムラ イタチ面相筆 極小	4943668353018	¥880 (800)	¥1,320 (1,200)	8/1より価格改定済
160	53022	ナムラ	ナムラ イタチ面相筆 小	4943668353025	¥990 (900)	¥1,540 (1,400)	
160	53023	ナムラ	ナムラ イタチ面相筆 中	4943668353032	¥1,100 (1,000)	¥1,760 (1,600)	
160	53024	ナムラ	ナムラ イタチ面相筆 大	4943668353049	¥1,320 (1,200)	¥2,090 (1,900)	
160	53042	ナムラ	ナムラ A筆白桂 小	4943668332020	¥990 (900)	¥1,210 (1,100)	
160	53043	ナムラ	ナムラ A筆白桂 中	4943668332037	¥1,045 (950)	¥1,320 (1,200)	
160	53044	ナムラ	ナムラ A筆白桂 大	4943668332044	¥1,210 (1,100)	¥1,540 (1,400)	
160	53045	ナムラ	ナムラ A筆白桂 特大	4943668332051	¥1,430 (1,300)	¥1,760 (1,600)	
216	KEDSS1	光栄堂	光栄堂 水面シート SS-1 グリーン	4514135450013	¥253 (230)	¥275 (250)	8/1より価格改定済
216	KEDSS2	光栄堂	光栄堂 水面シート SS-2 ブルー	4514135450020	¥253 (230)	¥275 (250)	
216	KEDSS3	光栄堂	光栄堂 水面シート SS-3 クリア	4514135450037	¥253 (230)	¥275 (250)	